Projektu konkursa „Latviešu valodas apguves kursu organizēšana un īstenošana Rīgas pilsētas iedzīvotājiem” 2023. gadā rezultāti (papildu uzsaukums)
Rīgas pilsētas Apkaimju iedzīvotāju centrs informē, ka 2023. gadā turpinās projektu konkursa „Latviešu valodas apguves nodrošināšana Rīgas pilsētas iedzīvotājiem” ietvaros atbalstīto projektu īstenošana.
Konkursa mērķis ir finansiāli atbalstīt projektus, kas nodrošina iespēju pieaugušajiem Rīgas iedzīvotājiem, izņemot skolēnus un bezdarbniekus, apgūt latviešu valodu A un B līmeņa ietvaros. Bez maksas latviešu valodu ir iespēja apgūt iedzīvotājiem, kuri ir deklarējuši savu dzīvesvietu Rīgā vai Ukrainas civiliedzīvotājiem, kuri dzīvo Rīgā un var apmeklēt Rīgas valstspilsētas pašvaldības organizētus kursus. 

2023. gadā tiks īstenoti 3 projekti par kopējo pašvaldības finansējumu 57328,16 EUR.
Informācija par pieteikšanos, tajā skaitā kontakttālrunis un izglītības iestādes atrašanās vieta, pieejama interneta vietnē:  www.apkaimes.lv  sadaļā “Integrācija”, apakšsadaļā “Latviešu valodas kursi” https://apkaimes.lv/integracija/latviesu-valodas-kursi/ . Kursu norises vietu Rīgas iedzīvotāji paši var izvēlēties atbilstoši pievienotajam sarakstam.
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